
Nominujte na ocenenie Srdce na dlani 2024 v
Prešovskom kraji!
Oceňovanie výnimočných dobrovoľníckych skutkov a projektov sa uskutoční aj tento rok.
Nominácie v 8 kategóriách môžete zasielať od 16. septembra do 18. októbra 2024.

Srdce na dlani je každoročné ocenenie dobrovoľníctva, ktoré v Prešovskom kraji organizuje
Prešovské dobrovoľnícke centrum. Toto ocenenie je určené jednotlivcom, skupinám, inštitúciám a
projektom, ktoré konajú dobré skutky bez finančnej odmeny v rôznych oblastiach spoločenského
života. Oceňovanie prebieha na úrovni regiónov po celom Slovensku a v každom z nich vrcholí
koncom roka slávnostným podujatím.

„V našom kraji je množstvo dobrovoľníkov a dobrovoľníčok, ktorí denne investujú svoju energiu a čas
pomoci druhým bez očakávania finančnej odmeny. Títo ľudia, ich príbehy a projekty sú pre nás
všetkých obrovským zdrojom inšpirácie. Oceňovaním ich obetavej práce uznávame ich úsilie a
povzbudzujeme ostatných, aby sa zapojili do dobrovoľníctva alebo podporovali túto dôležitú činnosť.
Takýmto spôsobom môžeme podporovať rozvoj komunity a šíriť hodnoty solidarity a pomoci,“ uvádza
Júlia Markovičová, podpredsedníčka Prešovského dobrovoľníckeho centra a koordinátorka
oceňovania Srdce na dlani v Prešovskom kraji.

Ktokoľvek má možnosť zaslať nomináciu na ocenenie Srdce na dlani do 18. októbra 2024
prostredníctvom webovej stránky https://dobrovolnictvopo.sk/ocenujeme-dobro/. Na webovej
stránke nájdete všetky potrebné informácie, podmienky a online formulár, ktorý je podmienkou
prijatia nominácie.

Partnerom podujatí na národnej úrovni je Platforma dobrovoľníckych centier a organizácií. Záštitu nad
oceňovaním prevzala splnomocnenkyňa vlády pre rozvoj občianskej spoločnosti, predseda
Prešovského samosprávneho kraja a primátor mesta Prešov. O udelení ocenenia v Prešovskom kraji
rozhoduje nezávislá hodnotiaca komisia.

Koordinátorka oceňovania Srdce na dlani:
Mgr. Júlia Markovičová, srdcenadlani@dobrovolnictvopo.sk
0949 549 497

PR manažérka Prešovského dobrovoľníckeho centra:
Mgr. Eva Švecová, pr@dobrovolnictvopo.sk
0911 092 263
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